



ManorMedicalCenter
Максимальная Эффективность в Кратчайшие сроки



ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ В ИЗРАИЛЕ



✉ info@manormedicalcenter.com | ⚡ manormedicalcenter.com

📞 +7 499 918 31 67 | +972 35488704 | +3 80443610923

СОДЕРЖАНИЕ

Обращение президента компании Ами Манора	1
Медицина в Израиле	3
В ногу с прогрессом	4
Наши клиники	5
Модульный метод лечения	7
Наши врачи	8
16 причин, по которым Вам стоит выбрать именно нас!	11
Дополнительные услуги	13
Визитная карточка	14
Отзывы пациентов	15





Уважаемые клиенты и партнеры!

Манор Медикал Центр – ведущая компания медицинского туризма, хорошо известная как в Израиле, так и за рубежом, которая ставит своей целью обеспечивать своих клиентов высококачественным медицинским обслуживанием и самым современным лечением в кратчайшие сроки. Преданная забота о пациенте, прибывшем в чужую страну и нуждающемся не только в профессиональном лечении, но и в теплоте и поддержке стала нашим кредо; именно это сделало "Манор Медикал Центр" крупнейшей частной компанией в сфере медицинского туризма в Израиле.

Мы с радостью сообщаем, что к 2016-му году наша компания предоставила медицинские услуги более чем 5600-м пациентам, приехавшим из России, Казахстана, Украины, Узбекистана, Киргизии, Армении, Азербайджана, Беларуси, Литвы, Молдовы, Эстонии, США, Канады, Великобритании, Китая, Словении, Иордании, Кипра и Намибии. Российские пациенты приезжали из разных уголков страны, как из центральной части страны, так и из Сибири и Дальнего Востока.

На сегодняшний день, у компании "Манор Медикал Центр" установлены партнерские отношения более чем со 100 компаниями в Израиле и за его пределами, которые, благодаря нашей высокой и заслуженной репутации, направляют пациентов именно к нам.

Наши высококвалифицированные врачи подбирают для каждого пациента индивидуальную программу обследования и лечения, с использованием самых прогрессивных методов и новейших технологий, доступных в Израиле. И результаты – налицо! Многочисленные благодарственные письма наших пациентов наполняют наши сердца профессиональной гордостью и искренней радостью за них.

Мы понимаем, что человек, у которого вдруг обнаружили опасное заболевание, хочет начать лечение как можно скорее – ведь зачастую, время работает против него. Поэтому, после обращения в "Манор Медикал Центр", наши клиенты в считанные часы получают четкие ответы врача-специалиста на свои вопросы и подробную и понятную программу лечения, которую мы можем выполнить в самые короткие сроки. При этом, мы принимаем во внимание не только нужды пациента, но и нужды его родных и близких, понимаем их тревогу и беспокойство и стараемся оказать моральную и психологическую поддержку не только самому больному, но и сопровождающим его лицам.

Мы будем счастливы и дальше помогать всем нашим пациентам в обретении здоровья и счастья; ведь, как сказано в древнем писании: "Спасающий одну душу – спасает целый мир".

Искренне Ваш,

Ами Манор

Президент компании "Манор Медикал Центр"



ГОД ОСНОВАНИЯ: 2008

ВХОДИТ В СОСТАВ: ООО Манор Медикал Групп

ОСНОВНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:
организация и выполнение лечебно-диагностических программ для иностранных пациентов на территории Израиля.

СОПУТСТВУЮЩИЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:

- Экспорт израильских медицинских технологий и налаживание деятельности медицинских учреждений за рубежом, в соответствии с израильскими стандартами;
- Проект "Суррогатное Материнство" и ЭКО;
- Доставка лекарств
- Консьерж-сервис – эксклюзивные услуги для VIP-клиентов

РУКОВОДСТВО КОМПАНИИ:

Основатель и президент компании: Ами Манор

Генеральный директор: Михаил Баркан

Михаил Баркан – генеральный директор Манор Медикал Центр, одной из крупнейших компаний медицинского туризма в Израиле. Заместитель мэра города Афула по вопросам абсорбции и социального обеспечения.

С 2004 по 2009 года занимал пост первого секретаря и главы «Натива» Посольства Государства Израиль в Грузии и Азербайджане.
Выпускник Одесского педагогического университета.



Генеральный директор: Михаил Баркан

Медицинский директор: Др. Александр Каневский, Md, PhD

Дипломированный врач, кандидат медицинских наук, окончил с отличием Крымский медицинский государственный университет (Симферополь, СССР). Создатель новой технологии экспресс диагностики заболеваний внутренних органов.

Автор 8 международных патентов на диагностические методики и устройства в области внутренних болезней, урологии, онкологии, оздоровительной медицины. В прошлом – лектор диагностического курса в Российской академии последипломного образования врачей (Москва, Россия). Автор многочисленных статей в рейтинговых международных медицинских журналах. Докладчик на международных научных и медицинских конгрессах в Голландии, Австрии, Сингапуре, Австралии, Корее, Греции, Китае. Участник многочисленных всемирных медицинских выставок



Медицинский директор: Др. Александр Каневский

МАТЕРИАЛЬНАЯ БАЗА:

Количество штатных сотрудников: 60 человек

Офисная площадь: 800 кв. м.

Автопарк: 30 автомобилей

**Среднее количество пациентов в месяц
(за 2015 год):** 120 человек

МЕДИЦИНА В ИЗРАИЛЕ

«Спасающий одну душу, спасает весь мир»

Израильская медицина является одной из самых передовых и высокоразвитых в мире. Это не рекламный слоган. Это факт, подтвержденный множественными отчетами международных организаций, исследованиями и статистическими показателями. Так, например, продолжительность жизни израильтян является одной из самых высоких в мире: у мужчин она составляет – 80,8 лет, у женщин – 82,7. 17 из 28 больных раком в Израиле возвращаются к полноценной жизни. Согласно отчету инспекции ОЭСР за 2012 год: "Государство Израиль создало наиболее успешную систему здравоохранения среди развитых стран ОЭСР за последние пятнадцать лет".

Также в отчете были отмечены:

- низкая стоимость медицинских услуг в Израиле по сравнению с европейскими и американскими клиниками,
- высокие достижения израильских врачей в ранней диагностике заболеваний,
- выдающиеся успехи израильской медицины в лечении различных заболеваний, особенно онкологии и кардиологии, высочайший уровень ухода за пациентами,
- рациональный и эффективный подход к лечению.

УНИКАЛЬНЫЕ МЕТОДИКИ И НАРАБОТКИ В ЛЕЧЕНИИ КАЖДОГО ЗАБОЛЕВАНИЯ!

Колоссальный опыт, передовые разработки и совершенно уникальные малоинвазивные технологии позволяют израильским врачам добиться невероятных результатов, кардинально изменив терапевтический подход к болезням, считающимися «неизлечимыми» в странах СНГ!

Сегодня, в век высоких технологий, фондовых инвестиций и глобальной экономики, самый высокий конкурс при поступлении в университет в Израиле – на медицинских факультетах. Врачами становятся только лучшие из лучших, и став ими, они посвящают всю жизнь этому великому призванию – служению людям. Не последнюю роль в успехе израильской медицины играет и государство - в соответствии с отчетом ВЭФ, Израиль занимает 1-ое место в мире по инвестициям в медицинские исследования относительно валового национального дохода. По количеству медицинских патентов, новых технологий и методик лечения, фармакологических препаратов и многое другого, Израиль также прочно занимает ведущее место на мировом рынке. Кроме того, в



Израиле создана уникальная система здравоохранения, в которой бок о бок существует государственная медицина, доступная по закону всем гражданам Израиля, и частная практика; но эти системы функционируют в симбиозе и не конкурируют, а дополняют друг друга.

Сегодня услуги Израильской медицины доступны не только израильтянам, но и иностранцам. Высокий уровень медицины, курортный климат, святыни трех религий, исторические и туристические объекты, делают Израиль наиболее популярным среди медицинских туристов, выбирающих страну для отдыха и лечения.

Однако наиболее важной причиной является то, что при высочайшем уровне медицины, цены на медицинские услуги в Израиле значительно ниже, чем цены в других странах с развитой системой здравоохранения, таких как США, Швейцария, Германия.

Помимо этого, у Израиля есть еще одно важное, хоть и незаметное на первый взгляд преимущество: Израиль – маленькое государство. Для медицинского рынка это означает, что основная масса медицинских ресурсов сконцентрирована на небольшой площади, и это позволяет использовать их наиболее эффективно и оперативно. Именно эта отличительная особенность позволила компании "Манор Медикал Центр" разработать уникальный метод лечения иностранных пациентов – модульный метод.

В НОГУ С ПРОГРЕССОМ

За последние десятилетия медицинский туризм стал одним из активно развивающихся секторов экономики развитых стран. Однако пациенты, зачастую не владеющие даже английским языком, плохо ориентируются в том, какого именно специалиста выбрать, какое лечение предлагает та или иная клиника. Именно здесь на помощь приходят компании-провайдеры медицинского туризма, владеющие полной информацией о новейших технологиях, передовых методиках и лучших специалистах.

Манор Медикал Центр – крупнейший израильский провайдер медицинского туризма.
Компания предлагает полный спектр услуг по организации лечения в ведущих израильских клиниках. Врачи, работающие в штате Манор Медикал Центра, совместно с лучшими специалистами страны подбирают самые передовые и эффективные методы терапии для каждого конкретного пациента, учитывая его состояние и течение болезни.

Подавляющее большинство иностранных пациентов обращается по поводу лечения различных онкологических заболеваний. Рак молочной железы, рак простаты, меланома и многие другие виды рака успешно излечиваются израильскими врачами. В случаях, когда пациента вылечить невозможно, врачи предлагают существенно облегчающее состояние больного паллиативное лечение, недоступное в странах бывшего СССР.

Передовые технологии начинают использоваться еще на этапе диагностики. Доступность таких методов как КТ, МРТ, ПЭТ-КТ, ПЭТ-МРТ, позволяет точно установить локализацию и степень развития опухоли и, тем самым, выработать наиболее подходящую тактику дальнейшего лечения каждого конкретного пациента.

Иновации, используемые для лечения пациентов Манор Медикал Центра от различных видов рака, затрагивают как новейшее оборудование, так и используемые экспериментальные лекарственные препараты. Если говорить о передовом оборудовании, то, во-первых, это аппаратура для проведения точечного облучения. Технологии облучения различаются, но суть методов сводится к тому, что облучению подвергается только опухоль, тогда как прилежащие здоровые ткани испытывают минимальное воздействие радиации. Технологии кибернож, гамма-нож и нано-нож успешно применяются в медицинских центрах, с которыми мы работаем, для удаления опухолей легких, почек, желудка, под-

желудочной железы, предстательной железы и печени.

Инновационная система для лучевой терапии RapidArc, позволяющая регулировать интенсивность и форму луча, а также его направление, дает возможность не только повысить эффективность и точность лечения, но и значительно ускорить процедуру, сведя к минимуму побочные эффекты облучения.

Для повышения эффективности лечения рака груди и предотвращения рецидива заболевания, после удаления опухоли края тканей обрабатываются системой Интрабим. Интрабим – это инновационная мобильная технология внутриоперационного облучения, существенно сокращающая число рецидивов заболевания и позволяющая в некоторых случаях отказаться от постоперационного облучения.

Применяемые нами экспериментальные препараты для лечения онкологических заболеваний – это самые современные лекарства, относящиеся к таргетной терапии или иммунотерапии. Прицельное воздействие на ткани опухоли и на иммунную систему позволяет добиться наиболее эффективных результатов в лечении онкологии. Одним из последних чудо-лекарств стала вакцина Опдиво, с помощью которой пациенты израильских клиник могут пройти лечение метастатической меланомы и немелкоклеточного рака легких. В сочетании с другими препаратами вакцина успешно применяется для лечения рака мочевого пузыря, рака желудка, рака молочной железы и опухолей мозга.

Манор Медикал Центр также предлагает пациентам терапию в рамках клинических исследований. Как правило, это касается редких видов онкологических заболеваний, а также пациентов, у которых была выявлена мутация генов BRCA-1 и BRCA-2. Участие в клинических исследованиях часто бывает спасительной соломинкой, позволяющей значительно продлить жизнь неизлечимо больному пациенту, а при определенных видах опухолей полностью вылечиться от рака.

Диагностика и лечение в Израиле давно превратилась из прихоти обеспеченных граждан в реальную возможность сохранить и продлить жизнь, используя самые современные достижения медицины. Многие пациенты Манор Медикал Центра, измученные безрезультатностью лечения по месту жительства обращаются за помощью, даже не подозревая, что в Израиле и передовых странах Запада их заболевание уже успешно поддается лечению. Именно поэтому важно обращаться за помощью в компанию-провайдера медицинских услуг, где инновации и передовые технологии являются частью повседневной работы.

НАШИ КЛИНИКИ

Клиники Израиля по праву относятся к самым передовыми в мире. Новейшие методы диагностики, инновационные и общепринятые оперативные методы лечения, а также уникальные возможности климатотерапии – вот лишь малая часть преимуществ израильской медицины, которые она предлагает как гражданам страны, так и туристам, прилетающим на диагностику и лечение в Израиль.

Корпуса клиник Израиля – это современные здания, спланированные и оборудованные с максимальным удобством для пациентов. Стоит отметить, что для тех, кто имеет ограниченные двигательные функции, не составит никакого труда передвигаться по клинике, так как в каждом корпусе есть лифт, а на каждом этаже имеются пандусы. Лечение в Израиле будет комфортным даже для тех, кто не говорит по-английски, так как большая часть медперсонала в клиниках говорит по-русски.

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «АССУТА»

Флагманом компании является клиника «Ассута» в Рамат ха-Хаяль, которая была открыта в 2007 году.

Эта больница предлагает самую передовую диагностику и лечение в Израиле.

В больнице имеется 16 операционных, просторные палаты, которые могут разместить в общей сложности 250 пациентов, а также передовая медицинская аппаратура.



МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР ИМ. ХАИМА ШИБА (ТЕЛЬ ХАШОМЕР) - КЛИНИКА «ШИБА»

По своим размерам центр «Шиба» - это крупнейшая клиника на Ближнем Востоке.

В ее состав входят более 150-ти амбулаторных и стационарных отделений. Единовременно в палатах стационарных отделений в центре может находиться до 1700 пациентов.



Штат сотрудников насчитывает 7,5 тыс. специалистов, среди которых 2,6 тыс. среднего медицинского персонала, 1,4 тыс. врачей средней и высшей категории, а также профессора, доктора наук, преподаватели и научные сотрудники университетов Тель-Авивского университета, университета им. Бар Илана, научного института им. Вайцмана.

ТЕЛЬ-АВИВСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР ИМ. СУРАСКИ (ИХИЛОВ) - БОЛЬНИЦА «ИХИЛОВ»

Больница «Ихилов» это крупнейшая многопрофильная клиника Израиля. Расположена в центре Тель-Авива. Общий штат клиники «Ихилов» включает в себя около 4 тыс. сотрудников - это специалисты узкого профиля, научные сотрудники, доктора наук, профессора, преподаватели университета Тель-Авива, а также средний медицинский персонал.

В арсенале больницы «Ихилов» 150 отделений, ведущих амбулаторный прием, и 60 стационарных отделений, где пациентам предоставляется порядка 1100 коек, в том числе и интенсивной терапии.



МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «РАМАТ-АВИВ»

Медицинский центр Рамат-Авив одна из самых передовых частных клиник Израиля.

Центр был открыт в 1999 году в роскошном бизнес-центре, в элитном районе Тель-Авива. На площади свыше 2400 квадратных метров расположились 4 новейших операционных зала, специализированные диагностические кабинеты, уютные и комфортабельные палаты.



ГЕРЦЛИЯ МЕДИКАЛ ЦЕНТР - МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «ГЕРЦЛИЯ»

Медицинский Центр Герцлия является одним из ведущих частных медицинских центров Израиля. Клиническая база удобно расположена в одноименном городе на живописном берегу Средиземного моря, и является полноценным современным медицинским учреждением самого высокого уровня аккредитации. Клиника была основанная более 30 лет назад и является первой частной клиникой Израиля.





МОДУЛЬНЫЙ МЕТОД ЛЕЧЕНИЯ

Модульный метод лечения является разработкой компании Манор Медикал Центр, которая позволяет наиболее эффективно использовать имеющиеся в Израиле медицинские ресурсы для лечения каждого отдельного пациента.

Суть метода в следующем: будучи официальным представителем многих ведущих Израильских медицинских учреждений, Манор Медикал Центр является независимой компанией и, в первую очередь, представляет интересы не этих учреждений, а самого пациента. Это значит, что пациент не "прикрепляется" к какому-либо отдельно взятому учреждению, а наоборот. Для каждого пациента, по мере необходимости, мобилизуется материальная база и человеческие ресурсы нескольких учреждений одновременно!



Манор Медикал Центр выступает в роли не посредника между клиникой и пациентом, а организатора, который разрабатывает программу лечения, подбирает лучших специалистов и инфраструктуру для каждого конкретного случая, вне зависимости от того, к какой клинике они принадлежат.

СХЕМА МОДУЛЬНОГО МЕТОДА ЛЕЧЕНИЯ



ПРИЕМ ЗАЯВКИ
ПАЦИЕНТА



ОБСУЖДЕНИЕ ПРОГРАММЫ
ЛЕЧЕНИЯ



ПОЛУЧЕНИЕ
ОТВЕТА



ВСТРЕЧА
В АЭРОПОРТУ



ОКАЗАНИЕ ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ
И ЛЕЧЕБНОЙ ПОМОЩИ

(с привлечением профильных специалистов)

ЭТО ПОЗВОЛЯЕТ НАМ:

1

Привлекать к лечению наших пациентов только самых лучших специалистов по каждой конкретной проблеме.

Даже самая лучшая клиника не располагает наилучшими врачами во всех медицинских дисциплинах. Мобилизуя специалистов для наших пациентов, мы подбираем их не по месту работы, а по их профессиональному уровню.

2

Максимально эффективно и оперативно выполнять всю программу диагностики.

Для пациентов, приехавших издалека и спешащих подтвердить или опровергнуть диагноз и поскорее приступить к лечению, время очень важно. Для каждого пациента мы задействуем параллельно инфраструктуру нескольких больниц. Это позволяет нам, в большинстве случаев, завершать даже самые сложные диагностические программы, выполнение которой на базе одной больницы занимает более месяца, в течение одной недели и приступать непосредственно к лечению.

3

Существенно снижать цены на лечение. Как независимый и очень крупный провайдер на медицинском рынке, Манор Медикал Центр пользуется льготными тарифами на различные процедуры, и наши клиенты, соответственно, получают процедуры по ценам ниже средних на рынке.

Короткие сроки диагностики и лечения означают меньше дней в гостинице, меньше затрат на бытовые потребности, меньше пропущенных дней на работе. Мы предоставляем нашим клиентам весь комплекс необходимых логистических услуг (встреча в аэропорту, трансферы, сопровождение русскоговорящего медицинского куратора, перевод документов и др.).

НАШИ ВРАЧИ

Израильская медицина, давно и прочно удерживающая лидирующие позиции на мировом рынке здравоохранения, обязана своим громкими успехами и высокой репутацией, в первую очередь, израильским врачам. В Израиле врач – это не просто профессия или специальность, но, в первую очередь, призвание и даже образ жизни. Конкурс на медицинские факультеты израильских университетов был и остается самым высоким из всех научных дисциплин – и только лучшие из лучших абитуриентов поступают на обучение. Но университет, пусть даже самый престижный – это лишь начало пути.

За пятью годами обучения следуют два года интернатуры, и затем период стажировок, который врачи проходят обычно в течение еще пяти лет. В израильской медицине нет "просто врачей" – востребованы только специалисты в каждой из дисциплин. Поэтому, даже пятилетний стаж не является окончанием обучения и врачи, будучи уже специалистами (например, хирургами, гастроэнтерологами, онкологами и т.д.), продолжают специализированное обучение. Многие из них на определенном этапе проходят специальное обучение в лучших госпиталях США и Европы, приобретая, таким образом, международный опыт работы.

По сути, врачи в Израиле никогда не прекращают учиться и постоянно осваивают новые методики, специализируются по своим направлениям и при этом параллельно занимаются клиническими исследованиями, административной работой, преподают на медицинских кафедрах. Лучшие из них, помимо основ-



ной работы в государственных медучреждениях, имеют еще и частную практику. Дело тут даже не в требованиях государства или системы здравоохранения – такова вековая традиция, так диктует неписанный, но непреложный закон израильской медицины. Используя крылатую американскую поговорку, можно сказать, что врачи в Израиле "женаты на своей работе".

Имея в своем распоряжении высокопрофессиональные человеческие ресурсы, израильская медицина постоянно развивается и делает все новые и новые успехи.

Ежегодно Форбс-Израиль проводит широкомасштабное исследование медицинской сферы и публикует список лучших врачей Израиля. Для лечения своих пациентов Манор Медикал Центр выбирает только лучших специалистов – тех врачей, которые входят в этот почетный список ежегодно.

Forbes Israel



Д-р Анджея Надо

Заведующий отделением лапароскопической урологии медицинского центра им. Рабина (больница «Бейлинсон»). Ведущий специалист в урологической онкологии больницы «Ассута», Тель-Авив



Проф. Офер Меримский

Ведущий специалист Израиля в области лечения саркомы и рака легких
Руководитель Национального центра сарком кости и мягких тканей Тель-Авивского медицинского центра им. Сураски (Ихилов)



Д-р Майя Готфрид

Специалист высшей категории, заведующая Институтом онкологии медицинского центра «Меир»



Д-р Яков Бен-Хаим

Заведующий отделением детской урологии Тель-Авивском медицинском центре им. Сураски (Ихилов).



Проф. Йорам Мор

Заведующий отделением детской урологии Медицинского Центра Шиба, Шиба, Тель-Хашомер.



Проф. Михаль Лунц

Заведующая отделением отоларингологии и руководитель программы по лечению и хирургии уха и нарушению слуха в Медицинском центре "Бней Цион"; ведущий ЛОР-специалист клиники Ассута, Тель-Авив.



Д-р Рой Ландсберг

Ведущий врач и заведующий клиникой патологий носа и синусов в Центре отоларингологии в медицинском центре Ассута, Тель-Авив.



Проф. Яков Бикельс

Заведующий отделением по лечению метастатического поражения костей медицинского центра им. Сураски (Ихилов), Тель-Авив.



Проф. Одед Нахлиэли

Ведущий мировой специалист в области лечения слюнных желез, главный врач отделения челюстно-лицевой хирургии медицинского центра "Барзилай", Ашкелон.



Д-р Эран Маман

Заведующий подразделением хирургии плечевого сустава отделения ортопедии, Медицинского центра им. Сураски (Ихилов), Тель-Авив.



Д-р Милтон Сауте

Заведующий отделением торакальной хирургии в больнице Бейлинсон при Медицинском центре им. Рабина, ведущий торакальный хирург больницы «Ассута».



Д-р Гай Мораг

Врач высшей категории в отделении ортопедической хирургии и спортивной медицины в Медицинском центре Сураски (Ихилов), Тель-Авив ведущий ортопед клиники «Ассута», Тель-Авив.



Проф. Моше Филипп

Директор института эндокринологии и диабета Национального центра лечения детского диабета при детской больнице им. Шнайдер.



Д-р Амир Сольд

Директор и партнер хирургического центра "Асия Медикал Груп" в больнице "Ассута" Тель-Авив.



Проф. Ханох Каштан

Заведующий отделением общей хирургии больницы "Бейлинсон", медицинского центра им. Рабина



Проф. Алон Бен Нун

Заведующий отделением хирургии грудной клетки медицинского центра им. Шиба, Тель-Хашомер

Проф. Эхуд Раанани


Заведующий отделением кардиоторакальной хирургии медицинского центра им. Шиба, Тель-Хашомер, ведущий кардиохирург больницы Ассута, Тель-Авив

Проф. Шмуэль Кивити


Заведующий отделением аллергии и клинической иммунологии, заведующий лабораторией клинической иммунологии в Тель-Авивском медицинском центре им. Сураски (Ихилов)

Д-р Даниель Бриско


Заведующий отделением офтальмологии в медицинском центре «Ха-Эмек» в Афуле

Проф. Цви Рам


Заведующий нейро-хирургическим отделением в Тель-Авивском медицинском центре им. Сураски (Ихилов)

Проф. Менахем Саде


Заведующий неврологическим отделением больницы «Вольфсон».

Проф. Моти Гольденберг


Руководитель отделения акушерства и гинекологии медицинского центра им. Хaima Шиба, Тель Хашомер

Проф. Давид Варон


Заведующий отделением гематологии и свертывающейся крови медицинского центра Хадасса Эйн Керем, Иерусалим

Проф. Ада Кеслер


Заведующая отделением ультра звука в Тель-Авивском медицинском центре им. Сураски.

Д-р Йоав Барнеа


Специалист в области эстетической и пластической хирургии. Заведующий блоком хирургии молочной железы в Тель-Авивском медицинском центре им. Сураски (Ихилов)

Д-р Роберто Шпигельман


Глава подразделения - стереотаксической радиохирургии медицинского центра им. Хaima Шиба, Тель Хашомер.

Д-р Моше Халяк


Заведующий отделением сосудистой и эндоваскулярной хирургии больницы «Тель Хашомер».

Проф. Нир Гилади


Заведующий отделением неврологии медицинского центра им. Сураски (Ихилов).

Д-р Феликс Бокштейн


Ведущий специалист онкологического отделения Тель-Авивского медицинского центра им. Сураски (Ихилов), руководитель нейро-онкологической службы

Д-р Виктория Вишневская-Даи


Ведущий специалист-офтальмолог, заведующая отделением опухолей глаза и аутоиммунных болезней глаз больницы им. Хaima Шиба, Тель Хашомер.

Проф. Шимон Рохкинд


Директор отдела по восстановлению периферических нервов, отделения нейрохирургии в Тель-Авивском медицинском центре им. Сураски (Ихилов)

Проф. Шломи Константини


Директор нейрохирургического отделения детской больницы «Дана», медицинский центр им. Сураски «Ихилов» Тель-Авив.

16 ПРИЧИН, ПО КОТОРЫМ ВАМ СТОИТ ВЫБРАТЬ ИМЕННО НАС

Отличия лечебно-диагностических мероприятий на базе компании Манор Медикал Центр и отделений международного медицинского туризма государственных медицинских центров Израиля.

ПРОЦЕДУРА	Отдел медицинского туризма государственной больницы	Манор Медикал Центр (ММЦ)
Принятие обращения от пациента	Административный работник	Один из ведущих врачей ММЦ
Составление медицинской программы	Администратор, при содействии одного из рядовых врачей больницы (свободного на данный момент)	Врач компании + профессор / заведующий лучшего в стране профильного отделения по заболеванию пациента
Сроки ответа на обращение	От нескольких дней до нескольких недель	ОПЕРАТИВНЫЙ ОТВЕТ: ОТ 1 ЧАСА И НЕ БОЛЕЕ 48-И ЧАСОВ
Конкретика медицинской программы визита (перечень мероприятий, продолжительность, стоимость)	Сроки программы крайне размыты. График проведения обследований неточный. Как следствие - отсутствие четкой ценовой политики и многократное увеличение побочной стоимости лечения (гостиница, билет, проживание и т.д.)	Четкий график проверок с точным указанием стоимости. Оперативные сроки выполнения обследований и процедур. Завершения программы лечения в максимально короткие сроки
Эффективность планирования графика проверок	Программа лечения составляется только ПОСЛЕ приезда пациента в Израиль. Больничный отдел медицинского туризма работает только полдня (до 15:00). Вследствие этого, обследование и лечение затягиваются на недели	Вследствие ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО планирования тестов и КРУГЛОСУТОЧНОЙ работы сотрудников компании, обследование и лечение проводятся в уникально короткое время
Лечащий врач	Рядовой врач-специалист больницы, который, зачастую, неоднократно сменяется по ходу выполнения программы лечения	Один из ведущих специалистов в Израиле, профессор / заведующий отделением, резюме которого высыпается пациенту заранее.
Использование лучшего оборудования и технологий израильской медицины	Используется лишь то оборудование, которым располагает данная конкретная больница	Параллельное привлечение к обследованию нескольких больниц / клиник позволяет использовать самое ЛУЧШЕЕ и СОВРЕМЕННОЕ оборудование в каждом конкретном случае
Личное сопровождение пациента на процедуры:	Административный работник без медицинского образования; изредка – медсестра	Медицинские кураторы – медсестры и врачи с израильским дипломом, в совершенстве владеющие русским и ивритом
Изменения по ходу обследования: дополнительные тесты и процедуры	Значительно удлиняет сроки программы	Организация и проведение дополнительных тестов и процедур в кратчайшие сроки

16 ПРИЧИН, ПО КОТОРЫМ ВАМ СТОИТ ВЫБРАТЬ ИМЕННО НАС

ПРОЦЕДУРА	Отдел медицинского туризма государственной больницы	Манор Медикал Центр (ММЦ)
Переводы медицинской документации	В течение нескольких месяцев после завершения программы лечения	В течение двух недель после завершения программы лечения
Наблюдение пациента после отъезда из Израиля	Контакт больницы с пациентом прекращается в момент его отъезда	Тесное общение с пациентом врача-куратора компании и, при первой необходимости, лечащего врача-специалиста; рекомендации; отправка лекарств; анализ контрольных обследований
Организационные вопросы пребывания в Израиле	Самостоятельные трансферты из гостиницы в больницу и обратно, самостоятельное решение бытовых проблем (смена билетов, продление гостиницы, телефон, обмен валют, покупка лекарств)	ПОЛНЫЙ СЕРВИС ОТ ТРАПА САМОЛЕТА ДО ОТПРАВКИ В АЭРОПОРТ, Решение бытовых проблем и организация экскурсионной программы
Стоимость медицинской программы	Стоимость медицинской программы строго в соответствии с прейскурантом Минздрава Израиля для иностранных граждан; оплата организационных услуг проводится дополнительно или оставляется на самостоятельное разрешение пациентом	Являясь крупнейшей компанией на рынке медицинского туризма, ММЦ имеет персональные скидки как в больницах, так и у врачей специалистов, что позволяет предоставлять цены сравнимые с ценами государственных больниц. При этом пакет логистических услуг, стоимостью в 490\$, предусматривает все организационные услуги и услуги по профессиональному планированию и проведению программы
Порядок оплаты	Строго авансовый и депозитный порядок оплаты проверок и лечения (полная оплата перед началом обследования!)	Оплата программы по ходу выполнения мероприятий в соответствии с заранее оговоренной стоимостью БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ И АВАНСОВ
Человеческая атмосфера	Сдержанное профессиональное отношение к пациенту без личной заинтересованности в успехе программы	Семейное отношение к пациентам; заинтересованность в хорошем проведении и успехе лечения, как поддержка высокой репутации компании
ЭксCURсии	Пациент самостоятельно заботится о своем досуге	Администратор-консьерж помогает в организации досуга пациентов и сопровождающих их лиц. ММЦ предоставляет в подарок ВИП экскурсию в Иерусалим и Вифлеем.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Основной сферой деятельности нашей компании является медицинский туризм. Израиль ежегодно посещают тысячи человек, нуждающихся в высококачественном медицинском обслуживании, и эти люди, как правило, приезжают в сопровождении родных и близких.

Компания Манор Медикал Центр обеспечивает первоклассное медицинское обслуживание для всех наших пациентов, не забывая при этом заботиться о настроении и досуге самих пациентов и сопровождающих их родных и близких.

Сопровождающие лица, испытывающие волнение за собственное здоровье имеют возможность, не теряя времени, пройти экспресс-диагностику – чек-ап организма. Манор Медикал Центр предлагает программу общей диагностики всего организма, составленную по рекомендациям Национального института здравоохранения (США), а также специализированные программы чек-ап по следующим направлениям:

- Онкологическое обследование в Израиле, онкологический чек-ап
- Андрологическое и урологическое обследование для мужчин
- Стоматологическое обследование
- Гинекологическое и маммологическое обследование для женщин
- Кардиологическое – профилактическое исследование сердечнососудистой системы
- Профилактическое исследование по категориям вредных привычек

Мы будем рады взять на себя заботу по организации приятного и интересного досуга для Вас и Ваших близких в свободное от медицинских процедур время. Лечение зачастую бывает нелегким и продолжительным, и возможность развеяться и обогатиться приятными впечатлениями оказывает благотворное влияние на пациента и повышает эффективность его лечения.

Многие психологи утверждают, что организм человека лучше реагирует на лечение, когда человек имеет возможность отвлечься от проблем и интересно провести время, забыв на время о недугах и проблемах. Мы уверены, что приятный и интересный отдых способствует Вашему скорейшему выздоровлению!!!

Компания Манор Медикал Центр будет рада сделать все возможное для предоставления Вам воз-

можности приятно и интересно провести свой досуг. Наш отдел туризма предоставляет разнообразные услуги пациентам и сопровождающим их лицам. Мы уверены, что сможем улучшить Ваше настроение и способствовать успешному выздоровлению; мы предоставим Вам возможность вернуться домой с массой замечательных, уникальных и захватывающих впечатлений, связанных с посещением Израиля.

НАШИ УСЛУГИ ВКЛЮЧАЮТ В СЕБЯ:

- Классический туризм по Израилю (VIP туры).
- Индивидуальный шопинг-тур по лучшим израильским магазинам с личным сопровождением нашего представителя.
- Знакомство с ночной жизнью Тель-Авива (рекомендации и бронирование мест).
- Посещение знаменитой израильской Алмазной Биржи и ее уникального музея.
- Посещение СПА и салонов красоты.
- Бронирование билетов на концерты, представления и другие интересные культурные и спортивные мероприятия в Израиле.
- Морской отдых - прогулки на яхте, водные мотоциклы, дайвинг и пр.
- Мероприятия и аттракционы для детей.
- Бронирование мест в лучших ресторанах.
- Посещение галерей всемирно известных израильских скульпторов, художников, дизайнеров и приобретение произведений искусства.
- VIP –услуги: роскошные автомобили (трансфер при сопровождении личного водителя), полеты на вертолете или частном самолете, местные банковские услуги, помощь в приобретении недвижимости и прочее.

Манор Медикал Центр желает Вам и Вашей семье здоровья, сил и хорошего настроения!



ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

ПРАВО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА ИЗРАИЛЬСКИХ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ:

- Сеть частных клиник "Ассута" – лучшая в Израиле сеть частных медицинских учреждений, включая новую крупнейшую хирургическую клинику Израиля, "Ассута Рамат-А-Хаяль", одну из лучших частных клиник Европы
- Медицинский Центр "Шиба", Тель-Ха'Шомер – крупнейшее научно-исследовательское и лечебное медицинское учреждение на Ближнем Востоке
- Медицинский Центр "Ихилов-Сураски" – крупнейший в Израиле муниципальный госпиталь, являющийся клинической базой ТельАвивского Университета

ДРУГИЕ ИЗРАИЛЬСКИЕ ПАРТНЕРЫ:

- Медицинский Центр Рамат-Авив
- Медицинский Центр Герцлия
- Больница Асаф-Харофе
- Медицинский Центр НАРА
- Центр профилактической медицины (Check Up) Бейт-Геди

 **АЛЬФА СТРАХОВАНИЕ**





ОТЗЫВЫ ПАЦИЕНТОВ

Губанова Екатерина

Здравствуйте, моя дорогая команда Манор Медикал! Как же я по вам скучаю, уехав из Израиля. По вашему уютному холлу, по вашим улыбкам, по вашей заботе.

Хочу выразить огромную благодарность всем, с кем я имела удовольствие общаться в вашей компании.

Леночке Мишурис, самой обаятельной и внимательной, отвечающей в любое время суток на мэйлы, проявляющей заботу о тебе на два шага вперед.

Рае Шафир, всегда держащей руку на пульсе, очень внимательной к организации твоего приезда-отъезда в страну, твоему комфорtnому проживанию в Израиле. Очень четкая работа!

Инге, ослепительной красавице, помогающей сделать твое пребывание в стране более интересным, более насыщенным впечатлениями от различных экскурсий. Поездки были очень интересными!

(Милому бухгалтеру Юлии)

Прекрасному человечку, предлагающему кофе и чай, к сожалению не знаю ее имени))

Доктору Каневскому, всегда идущему тебе на встречу, готовому подготовить все необходимые документы даже в выходные.

Спасибо за объяснения и поддержку! Йоси, обожаемому и неподражаемому ЙОСИ!!!! Это просто наша душа в Израиле, какой же прекрасный, жизнерадостный и энергичный это человек! В любом отделении больницы персонал любого уровня от медсестры до профессора расплываются в ульбке счастья от одного удовольствия его видеть. Он лучший из лучших! Не покидал нас на всем протяжении нахождения в Израиле в мае и июне. Всегда и во всем помогал, все успевал, все налаживал и обо всем умел договориться. Мне кажется я находилась в наибольшем комфорте в больнице благодаря ему)) Он навещал меня по несколько раз в день, всегда был на связи. Это просто человек-праздник, всем желаю иметь удовольствие))) от общения с ним.

Огромное спасибо доктору Шимону Маймону и команде Манор за то, что организовали операцию у такого замечательного специалиста. Прошло все великолепно, мне сделали операцию на головном мозге, а я всего лишь уснула и проснулась, будто ничего и не было. Даже никаких неприятных ощущений, кроме капельниц и кучи проводов на мне)) У меня аневризма и теперь я не боюсь этой бомбы в голове, ее обезвредили и я очень благодарна доктору Маймону за великолепно проведенную операцию. Теперь я точно знаю, что меня ждет долгая и счастливая, полноценная жизнь, а у дочки всегда будет мама)

Можно написать еще тысячу хвалебных слов и все они будут правдой. Через год я приеду на проверку и уже очень жду новой встречи с командой Манор.

Рекомендую всем пользоваться помощью Манор Медикал в вашем медицинском туризме в Израиль.

Эммануил Зильберман

Добрые люди, низкий вам поклон. Вы замечательно организовали свою работу и делаете её честно и профессионально. Вам удалось создать атмосферу когда каждый ваш пациент чувствует себя в кругу семьи, семьи любящей и заботливой.

СПАСИБО ВАМ ЗА ВСЕ ЭТО. Очень хочу поблагодарить Алекса, Григория, Веронику. Особо обворожительную Леночку и отменного профессионала Игоря. Без вас это была бы головная боль и много дополнительных расходов.

Несколько личных характеристик (мое личное мнение).

Алекс добрейшей души человек . Прекрасно знает историю иудаизма историю религии историю Израиля. В его обязанности это не входит, но он так интересно рассказывает, что никак не оторвёшься.

Михаил твердо уверен, что ИЗРАИЛЬ-страна спаситель мира. С этим можно спорить, но вызывает глубокое уважение его убежденность. Григорий добрый и милый кладезь анекдотов. Вероника мать Тереза в образе Мальвины. Игорь дипломат в хорошем смысле. Все это на фоне блестящего отношения к своим обязанностям всего коллектива и безукоризненного выполнения всех взятых на себя обязательств.

Естественно, это было бы невозможно без главного организатора Александра Каневского. Молодец Манор, сумел найти такого человека.

Ещё раз спасибо и добра всем вам и вашим близким.

Anastasia Surikova

Хочу выразить благодарность от всей семьи Суриковых за быстрое реагирование и оказанную помощь в организации операции непосредственно доктору Каневскому и профессиональное безукоризненное выполнение операции профессору Константину. Наш сын чувствует себя хорошо, все контроли МРТ показывают чудесные изменения в лучшую сторону. Спасибо Вам за то, что Вы есть. Мы даже не успели осознать всех возможных страхов и последствий, которые могли бы стать частью нашей жизни.

Шишлова Елена

Добрый день,уважаемый Александр Каневский и весь персонал MANOR MEDICAL CENTER! Извините, что долго не писала отзывы, но на то есть причины. Я тяжело отходила от лечения, всякие дурные мысли и страхи лезли в голову, но после повторного обследования нахлынуло невероятное чувство счастья и вера в то, что я могу полноценно жить и не думать ежечасно о своей болячке! Не на одну минуту я не пожалела, что выбрала Вашу страну и Вашу компанию. С самого начала я не переставала уделяться всему, что меня окружало в Израиле. Такого приветливого и профессионального коллектива я за свою жизнь не встречала! На контрасте с Россией лечение в Израиле кажется 25 веком. Помимо оборудования в больницах и очень грамотных специалистов, нам, пациентам, еще очень важно сердечное отношение, понимание и вера в то, что возможно вылечиться. Все это, благодаря Вам, Вашему центру, Вашему уникальному коллективу, где я почувствовала себя родной. Огромное спасибо Вам Александр, Лене, Лилиане, Веронике, Михаилу, доктору Рабин Татьяне и профессору Бен Баруху! Отдельная благодарность Сорокин Лене! Этот человек не давал мне унывать, ее энергетика заряжает позитивом! Так держать, Ленок! Низкий поклон Вам дорогие, хорошие люди!!! И всем, кто сейчас стоит перед трудным выбором - ГДЕ ЛЕЧИТЬСЯ? - я советую: Только Израиль и только MMC!

Серафима Цындренко

Уважаемый доктор Алекс!

Прошло уже более шести недель со дня операции, то есть тот срок, после которого можно считать операцию полностью успешной, а пациента на пути к полному выздоровлению. И только сегодня я решила обратиться со словами глубокой благодарности ко всем, кто сделал это возможным. Откровенно говоря, даже не хочется вспоминать, что до операции каждый шаг приносил боль, со страхом думала о том, что вечером нужно будет подниматься в спальню на втором этаже, а ночью тоже приходилось мучиться, подыскивая более или менее приемлемое положение тела. Всего за полтора месяца все изменилось: я могу нормально ходить, подниматься и спускаться по лестнице, скоро смогу вернуться полностью к домашней работе. Другими словами, я обрела новое качество жизни! И это стало возможным благодаря, прежде всего, блестящему "тандему" д-ра Ильи Пекарского и д-ра Эллы Фельдман, для которых мой случай - лишь один из многих, но для меня это возможность вернуться к нормальной и полноценной жизни. Нельзя не упомянуть и прекрасный госпиталь "Ассута", который можно смело ставить в число лучших медицинских учреждений мира. И, конечно, особо хочется отметить слаженные усилия всего персонала Manor Medical Group, которые обеспечили неукоснительное выполнение довольно сложной и нелегкой программы лечения. Жаль, что я не смогу обратиться со словами признательности к каждому из Ваших сотрудников, и поэтому прошу Вас, доктор Алекс, передать мою самую искреннюю благодарность всем тем, кто помогал мне. Надеюсь, мне удастся еще раз посетить Ваш офис и лично поблагодарить каждого - но на этот раз в качестве туриста, а не пациента.

Екатерина Цангель

Александр, здравствуйте!

Суматоха после моего возвращения домой немного поутихла, и я могу спокойно написать Вам слова благодарности!:)

Александр, знаете, я считаю, что меня к Вам привел Бог! К Вам – честному, порядочному, добруму и великодушному человеку!

Невозможно выразить и словами всей моей благодарности Вам!

Просто пройдя путь лечения в Израиле – я поняла, как много есть , мягко выражаясь, непорядочных людей в области мед.туризма, которые наживаются на чужой беде...Спасибо Вам, за то, что занимаетесь таким большим благородным делом – помогаете людям – и делаете это честно и хорошо.

Я благодарю Вас за стойкость, с которой Вы выстояли мои многочисленные вопросы, волнения, переживания, сомнения ..я знаю как я Вас замучала ! Спасибо большое за понимание...Я поражена – насколько всегда оперативно Вы отвечаете на все вопросы, разъясняете все, координируете, помогаете....Спасибо, что отправили меня в золотые руки доктора Алона Бен Нуна и так грамотно все организовали на период обследования.

Спасибо, что создали такую замечательную команду – таких же добрых и отзывчивых людей!

Отдельное особенное спасибо за координатора Либи!!! Какая она молодчина – замечательно знает свою работу, очень внимательная, отзывчивая, делает все только самое лучшее для своих подопечных!!!Она стала для нас родной!!!Очень хорошая, замечательная девушка!Надеюсь, ее труды будут оценены по достоинству. И всем будущим клиентам рекомендую – просите Либи координатором !!!:)

Спасибо всей команде Медицинского центра Манор за помощь в организации лечения, за добрые сердца, отличную работу, светлую атмосферу – ведь все это невероятно важно для человека в трудную для него минуту. Каждый из Вас является частью большого доброго дела! Дай Вам Бог всем здоровья, счастья и благополучия!

Я уже порекомендовала вас нескольким людям, и буду дальше продолжать советовать вас всем! Вы большие молодцы! Хочется, чтобы было побольше таких людей, как вы!

Александр, хочу также сказать, что для меня Вы стали большим примером и образцом доброты, человеческого отношения, любви к другим людям! С таким подходом и отношением к работе у Вас всегда будет все только хорошо! Чего я вам от все души и желаю! Спасибо Вам огромное за все!!!! Если я вдруг могу Вам когда-то чем-то помочь, быть полезной - буду очень рада! Пожалуйста, всегда обращайтесь!

Светлана Алхименко

Леночка, добрый день! Мы пребываем в состоянии аффекта). Вы не представляете, как мы счастливы! Ведь на 15 июня была назначена Евгению срочная ампутация и уже сегодня он мог бы быть без ноги. Они потеряли веру в врачей и были уверены , что поездка бесполезная и на мои слова , что возможно вообще не нужна ампутация они отнеслись скептически. Я очень переживала, чтобы не упустить время и в тоже время верила , что Ваши специалисты обязательно разберутся и Вы им сможете помочь! Огромное спасибо Вам и Либи за Ваше отзывчивое сердце, чуткость и Ваш труд ! Огромная благодарность и низкий поклон докторам ,проводившим обследование Евгения!

Ирина, Сергей

Уважаемый доктор Каневский!

Разрешите выразить Вам нашу огромную благодарность и искреннее восхищение.Вы организовали и развиваете замечательный бизнес. Вы РЕАЛЬНО помогаете людям, спасаете людей, оказавшихся в тяжелой, иногда критической ситуации. На наш взгляд, Вам удалось с одной стороны обеспечить отложененный «технологический» процесс, а с другой стороны – создать атмосферу искреннего соучастия и заинтересованности в успехе лечения.

Немаловажную роль в этом сыграло умение подобрать состав Вашей команды, когда каждый из сотрудников не только четко исполняет все возложенные на него функции, но и создает ощущение постоянной заботы.

Благодаря Вам, судьба свела нас с настоящим добрым волшебником – профессором Лаппой.

Вообще, вся организация лечебного процесса в Ассуте поразила нас сочетанием высочайшего профессионализма и столь доброжелательного отношения к пациенту.

Мы абсолютно уверены, что если с кем-то из наших друзей (не дай Бог!) случится беда, мы не задумываясь можем рекомендовать им воспользоваться услугами Manor Medical Group.

Еще раз большое спасибо всем Вашим сотрудникам, работавших с нами на протяжении почти трех месяцев.

для заметок



69710, г.Тель-Авив, ул.Хабарзель 26, 6 этаж

Контактные Телефоны:

Тель-Авив: 972-3-5488704/21
Москва: 7-499-9183167
Киев: 380-44-3610923
Нью-Йорк: 1-212-3727601
Торонто: 1-647-4959116
Лондон: 44-20-33554543

www.ManorMedicalCenter.com
info@manormedicalcenter.com